Problem
des Monats

Mai 2016

Falsche Wahrheit

A: In diesem Rahmen stehen 5 Sitze.
B: In diesem Rahmen ist genau ein Satz wahr.
C: In diesem Rahmen sind genau 2 Sdtze wahr.
D: In diesem Rahmen sind alle Satze wahr.
E: In diesem Rahmen sind alle Satze falsch.

Welche der Satze in den beiden Rahmen sind jeweils wahr?
Begriinde deine Antworten.
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A: In diesem Rafumen sind genaw 2 Satze falsch. k

B: In diesem Rahmen sind genaw 3 Satze falsch.
C: In diesem Rahmen sind genaw 4 Sdtze falsch.
D: In diesem Rahmen sind genau 2 Sdtze wahr.
E: In diesem Rahmen sind genau 3 Sdtze wahy.

F: In diesem Rahmen sind genau 4 Sdtze wahv.
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